
Quest ce que le cadeau  A' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
39 - 15 = 33 - 8 = 39 - 19 =32 - 21 = 15 - 4 = 40 - 24 =9 - 6 = 12 - 8 = 45 - 24 =32 - 9 = 30 - 24 = 36 - 24 =15 - 6 = 21 - 16 = 32 - 25 =16 - = 10 17 - = 7 24 - = 618 - = 15 23 - = 3 31 - = 1036 - = 20 15 - = 10 15 - = 328 - = 6 16 - = 13 22 - = 2020 - = 16 25 - = 12 19 - = 13- 14 = 5 - 25 = 16 - 10 = 19- 12 = 19 - 13 = 14 - 25 = 7- 20 = 15 - 19 = 13 - 10 = 20- 18 = 20 - 14 = 17 - 13 = 25- 18 = 7 - 5 = 6 - 18 = 11

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  A  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
39 - 15 = 24 33 - 8 = 25 39 - 19 = 2032 - 21 = 11 15 - 4 = 11 40 - 24 = 169 - 6 = 3 12 - 8 = 4 45 - 24 = 2132 - 9 = 23 30 - 24 = 6 36 - 24 = 1215 - 6 = 9 21 - 16 = 5 32 - 25 = 716 - 6 = 10 17 - 10 = 7 24 - 18 = 618 - 3 = 15 23 - 20 = 3 31 - 21 = 1036 - 16 = 20 15 - 5 = 10 15 - 12 = 328 - 22 = 6 16 - 3 = 13 22 - 2 = 2020 - 4 = 16 25 - 13 = 12 19 - 6 = 1319 - 14 = 5 41 - 25 = 16 29 - 10 = 1931 - 12 = 19 27 - 13 = 14 32 - 25 = 735 - 20 = 15 32 - 19 = 13 30 - 10 = 2038 - 18 = 20 31 - 14 = 17 38 - 13 = 2525 - 18 = 7 11 - 5 = 6 29 - 18 = 11

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  B' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
36 - 11 = 27 - 10 = 30 - 23 =34 - 24 = 11 - 4 = 34 - 25 =40 - 20 = 14 - 12 = 14 - 3 =46 - 23 = 35 - 18 = 35 - 13 =26 - 14 = 42 - 17 = 42 - 18 =37 - = 25 27 - = 8 9 - = 438 - = 16 10 - = 6 31 - = 929 - = 11 37 - = 19 27 - = 1449 - = 24 28 - = 7 14 - = 718 - = 5 16 - = 9 28 - = 7- 20 = 18 - 7 = 4 - 5 = 23- 2 = 15 - 12 = 22 - 24 = 10- 19 = 5 - 15 = 11 - 24 = 23- 19 = 15 - 22 = 3 - 8 = 8- 19 = 4 - 15 = 17 - 8 = 21

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  B  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
36 - 11 = 25 27 - 10 = 17 30 - 23 = 734 - 24 = 10 11 - 4 = 7 34 - 25 = 940 - 20 = 20 14 - 12 = 2 14 - 3 = 1146 - 23 = 23 35 - 18 = 17 35 - 13 = 2226 - 14 = 12 42 - 17 = 25 42 - 18 = 2437 - 12 = 25 27 - 19 = 8 9 - 5 = 438 - 22 = 16 10 - 4 = 6 31 - 22 = 929 - 18 = 11 37 - 18 = 19 27 - 13 = 1449 - 25 = 24 28 - 21 = 7 14 - 7 = 718 - 13 = 5 16 - 7 = 9 28 - 21 = 738 - 20 = 18 11 - 7 = 4 28 - 5 = 2317 - 2 = 15 34 - 12 = 22 34 - 24 = 1024 - 19 = 5 26 - 15 = 11 47 - 24 = 2334 - 19 = 15 25 - 22 = 3 16 - 8 = 823 - 19 = 4 32 - 15 = 17 29 - 8 = 21

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  C' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
31 - 16 = 28 - 25 = 31 - 20 =40 - 21 = 50 - 25 = 43 - 24 =35 - 17 = 26 - 6 = 13 - 8 =12 - 2 = 18 - 15 = 31 - 8 =19 - 8 = 45 - 20 = 31 - 25 =24 - = 19 26 - = 16 29 - = 532 - = 14 26 - = 12 11 - = 533 - = 11 38 - = 16 16 - = 324 - = 4 24 - = 15 9 - = 423 - = 5 25 - = 13 28 - = 22- 4 = 7 - 13 = 7 - 14 = 20- 2 = 18 - 15 = 4 - 25 = 6- 6 = 11 - 25 = 23 - 21 = 20- 12 = 17 - 22 = 23 - 2 = 17- 10 = 3 - 23 = 16 - 2 = 15

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  C  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
31 - 16 = 15 28 - 25 = 3 31 - 20 = 1140 - 21 = 19 50 - 25 = 25 43 - 24 = 1935 - 17 = 18 26 - 6 = 20 13 - 8 = 512 - 2 = 10 18 - 15 = 3 31 - 8 = 2319 - 8 = 11 45 - 20 = 25 31 - 25 = 624 - 5 = 19 26 - 10 = 16 29 - 24 = 532 - 18 = 14 26 - 14 = 12 11 - 6 = 533 - 22 = 11 38 - 22 = 16 16 - 13 = 324 - 20 = 4 24 - 9 = 15 9 - 5 = 423 - 18 = 5 25 - 12 = 13 28 - 6 = 2211 - 4 = 7 20 - 13 = 7 34 - 14 = 2020 - 2 = 18 19 - 15 = 4 31 - 25 = 617 - 6 = 11 48 - 25 = 23 41 - 21 = 2029 - 12 = 17 45 - 22 = 23 19 - 2 = 1713 - 10 = 3 39 - 23 = 16 17 - 2 = 15

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  D' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
23 - 4 = 21 - 6 = 23 - 9 =6 - 3 = 40 - 24 = 18 - 3 =14 - 5 = 17 - 7 = 31 - 6 =17 - 4 = 16 - 11 = 34 - 23 =17 - 15 = 29 - 19 = 32 - 12 =26 - = 24 24 - = 2 31 - = 1824 - = 6 30 - = 11 16 - = 1332 - = 17 41 - = 17 29 - = 1023 - = 14 34 - = 22 33 - = 1523 - = 7 24 - = 14 39 - = 20- 17 = 20 - 20 = 15 - 20 = 11- 20 = 17 - 2 = 21 - 10 = 18- 2 = 4 - 24 = 14 - 15 = 5- 13 = 8 - 15 = 18 - 5 = 9- 13 = 15 - 9 = 5 - 10 = 21

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  D  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
23 - 4 = 19 21 - 6 = 15 23 - 9 = 146 - 3 = 3 40 - 24 = 16 18 - 3 = 1514 - 5 = 9 17 - 7 = 10 31 - 6 = 2517 - 4 = 13 16 - 11 = 5 34 - 23 = 1117 - 15 = 2 29 - 19 = 10 32 - 12 = 2026 - 2 = 24 24 - 22 = 2 31 - 13 = 1824 - 18 = 6 30 - 19 = 11 16 - 3 = 1332 - 15 = 17 41 - 24 = 17 29 - 19 = 1023 - 9 = 14 34 - 12 = 22 33 - 18 = 1523 - 16 = 7 24 - 10 = 14 39 - 19 = 2037 - 17 = 20 35 - 20 = 15 31 - 20 = 1137 - 20 = 17 23 - 2 = 21 28 - 10 = 186 - 2 = 4 38 - 24 = 14 20 - 15 = 521 - 13 = 8 33 - 15 = 18 14 - 5 = 928 - 13 = 15 14 - 9 = 5 31 - 10 = 21

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  E' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
14 - 9 = 28 - 9 = 23 - 7 =34 - 13 = 9 - 7 = 34 - 11 =16 - 10 = 32 - 21 = 34 - 19 =40 - 18 = 33 - 18 = 31 - 7 =20 - 3 = 28 - 7 = 11 - 3 =16 - = 2 27 - = 6 14 - = 1241 - = 24 31 - = 21 34 - = 2132 - = 25 33 - = 20 31 - = 1743 - = 18 29 - = 16 30 - = 2221 - = 5 22 - = 18 29 - = 24- 7 = 9 - 25 = 18 - 16 = 10- 14 = 22 - 23 = 19 - 6 = 2- 11 = 20 - 18 = 8 - 11 = 6- 13 = 7 - 14 = 21 - 6 = 17- 9 = 16 - 13 = 5 - 16 = 17

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  E  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
14 - 9 = 5 28 - 9 = 19 23 - 7 = 1634 - 13 = 21 9 - 7 = 2 34 - 11 = 2316 - 10 = 6 32 - 21 = 11 34 - 19 = 1540 - 18 = 22 33 - 18 = 15 31 - 7 = 2420 - 3 = 17 28 - 7 = 21 11 - 3 = 816 - 14 = 2 27 - 21 = 6 14 - 2 = 1241 - 17 = 24 31 - 10 = 21 34 - 13 = 2132 - 7 = 25 33 - 13 = 20 31 - 14 = 1743 - 25 = 18 29 - 13 = 16 30 - 8 = 2221 - 16 = 5 22 - 4 = 18 29 - 5 = 2416 - 7 = 9 43 - 25 = 18 26 - 16 = 1036 - 14 = 22 42 - 23 = 19 8 - 6 = 231 - 11 = 20 26 - 18 = 8 17 - 11 = 620 - 13 = 7 35 - 14 = 21 23 - 6 = 1725 - 9 = 16 18 - 13 = 5 33 - 16 = 17

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  F' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
31 - 21 = 28 - 9 = 11 - 3 =7 - 3 = 29 - 4 = 25 - 21 =10 - 4 = 13 - 8 = 37 - 18 =5 - 3 = 29 - 17 = 30 - 21 =22 - 13 = 29 - 20 = 22 - 20 =39 - = 19 48 - = 25 23 - = 229 - = 22 36 - = 13 8 - = 537 - = 20 42 - = 19 38 - = 1321 - = 4 8 - = 3 22 - = 2020 - = 9 33 - = 22 26 - = 19- 19 = 5 - 14 = 15 - 23 = 9- 19 = 25 - 12 = 9 - 12 = 20- 15 = 9 - 14 = 11 - 17 = 9- 20 = 25 - 4 = 17 - 12 = 20- 17 = 12 - 22 = 24 - 2 = 2

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  F  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
31 - 21 = 10 28 - 9 = 19 11 - 3 = 87 - 3 = 4 29 - 4 = 25 25 - 21 = 410 - 4 = 6 13 - 8 = 5 37 - 18 = 195 - 3 = 2 29 - 17 = 12 30 - 21 = 922 - 13 = 9 29 - 20 = 9 22 - 20 = 239 - 20 = 19 48 - 23 = 25 23 - 21 = 229 - 7 = 22 36 - 23 = 13 8 - 3 = 537 - 17 = 20 42 - 23 = 19 38 - 25 = 1321 - 17 = 4 8 - 5 = 3 22 - 2 = 2020 - 11 = 9 33 - 11 = 22 26 - 7 = 1924 - 19 = 5 29 - 14 = 15 32 - 23 = 944 - 19 = 25 21 - 12 = 9 32 - 12 = 2024 - 15 = 9 25 - 14 = 11 26 - 17 = 945 - 20 = 25 21 - 4 = 17 32 - 12 = 2029 - 17 = 12 46 - 22 = 24 4 - 2 = 2

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  G' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
26 - 22 = 19 - 13 = 35 - 24 =16 - 2 = 15 - 12 = 17 - 4 =33 - 12 = 16 - 13 = 35 - 17 =14 - 2 = 19 - 5 = 16 - 9 =36 - 19 = 35 - 12 = 24 - 16 =14 - = 10 34 - = 11 42 - = 2240 - = 21 22 - = 15 27 - = 2111 - = 8 31 - = 14 33 - = 2233 - = 24 19 - = 13 14 - = 620 - = 11 26 - = 18 15 - = 5- 23 = 17 - 16 = 15 - 4 = 3- 24 = 14 - 8 = 20 - 25 = 6- 8 = 15 - 21 = 11 - 11 = 25- 9 = 3 - 15 = 22 - 22 = 21- 7 = 3 - 16 = 16 - 5 = 24

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  G  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
26 - 22 = 4 19 - 13 = 6 35 - 24 = 1116 - 2 = 14 15 - 12 = 3 17 - 4 = 1333 - 12 = 21 16 - 13 = 3 35 - 17 = 1814 - 2 = 12 19 - 5 = 14 16 - 9 = 736 - 19 = 17 35 - 12 = 23 24 - 16 = 814 - 4 = 10 34 - 23 = 11 42 - 20 = 2240 - 19 = 21 22 - 7 = 15 27 - 6 = 2111 - 3 = 8 31 - 17 = 14 33 - 11 = 2233 - 9 = 24 19 - 6 = 13 14 - 8 = 620 - 9 = 11 26 - 8 = 18 15 - 10 = 540 - 23 = 17 31 - 16 = 15 7 - 4 = 338 - 24 = 14 28 - 8 = 20 31 - 25 = 623 - 8 = 15 32 - 21 = 11 36 - 11 = 2512 - 9 = 3 37 - 15 = 22 43 - 22 = 2110 - 7 = 3 32 - 16 = 16 29 - 5 = 24

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  H' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
28 - 6 = 9 - 4 = 35 - 12 =20 - 10 = 16 - 3 = 26 - 18 =16 - 13 = 19 - 12 = 44 - 20 =33 - 24 = 21 - 16 = 14 - 2 =24 - 12 = 13 - 5 = 16 - 6 =24 - = 4 20 - = 7 36 - = 1338 - = 13 27 - = 17 15 - = 814 - = 12 27 - = 10 4 - = 227 - = 8 34 - = 9 21 - = 1048 - = 23 32 - = 25 26 - = 23- 9 = 10 - 5 = 6 - 9 = 14- 8 = 24 - 3 = 14 - 5 = 23- 21 = 16 - 9 = 8 - 16 = 15- 14 = 24 - 6 = 8 - 8 = 12- 6 = 20 - 21 = 11 - 22 = 5

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  H  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
28 - 6 = 22 9 - 4 = 5 35 - 12 = 2320 - 10 = 10 16 - 3 = 13 26 - 18 = 816 - 13 = 3 19 - 12 = 7 44 - 20 = 2433 - 24 = 9 21 - 16 = 5 14 - 2 = 1224 - 12 = 12 13 - 5 = 8 16 - 6 = 1024 - 20 = 4 20 - 13 = 7 36 - 23 = 1338 - 25 = 13 27 - 10 = 17 15 - 7 = 814 - 2 = 12 27 - 17 = 10 4 - 2 = 227 - 19 = 8 34 - 25 = 9 21 - 11 = 1048 - 25 = 23 32 - 7 = 25 26 - 3 = 2319 - 9 = 10 11 - 5 = 6 23 - 9 = 1432 - 8 = 24 17 - 3 = 14 28 - 5 = 2337 - 21 = 16 17 - 9 = 8 31 - 16 = 1538 - 14 = 24 14 - 6 = 8 20 - 8 = 1226 - 6 = 20 32 - 21 = 11 27 - 22 = 5

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  I' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
23 - 6 = 22 - 11 = 37 - 25 =27 - 6 = 6 - 2 = 29 - 16 =23 - 9 = 24 - 10 = 36 - 22 =29 - 4 = 12 - 6 = 29 - 7 =21 - 14 = 18 - 12 = 23 - 6 =26 - = 9 30 - = 6 45 - = 2230 - = 17 14 - = 9 33 - = 1249 - = 25 32 - = 24 24 - = 1344 - = 19 33 - = 22 29 - = 2330 - = 7 17 - = 7 12 - = 7- 7 = 21 - 12 = 2 - 5 = 13- 7 = 14 - 24 = 6 - 6 = 15- 21 = 24 - 25 = 11 - 3 = 24- 16 = 7 - 17 = 24 - 23 = 19- 5 = 22 - 2 = 13 - 10 = 2

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  I  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
23 - 6 = 17 22 - 11 = 11 37 - 25 = 1227 - 6 = 21 6 - 2 = 4 29 - 16 = 1323 - 9 = 14 24 - 10 = 14 36 - 22 = 1429 - 4 = 25 12 - 6 = 6 29 - 7 = 2221 - 14 = 7 18 - 12 = 6 23 - 6 = 1726 - 17 = 9 30 - 24 = 6 45 - 23 = 2230 - 13 = 17 14 - 5 = 9 33 - 21 = 1249 - 24 = 25 32 - 8 = 24 24 - 11 = 1344 - 25 = 19 33 - 11 = 22 29 - 6 = 2330 - 23 = 7 17 - 10 = 7 12 - 5 = 728 - 7 = 21 14 - 12 = 2 18 - 5 = 1321 - 7 = 14 30 - 24 = 6 21 - 6 = 1545 - 21 = 24 36 - 25 = 11 27 - 3 = 2423 - 16 = 7 41 - 17 = 24 42 - 23 = 1927 - 5 = 22 15 - 2 = 13 12 - 10 = 2

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  J' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
30 - 20 = 9 - 3 = 27 - 3 =11 - 2 = 12 - 3 = 10 - 7 =23 - 10 = 44 - 22 = 31 - 24 =27 - 21 = 18 - 2 = 44 - 20 =38 - 13 = 34 - 10 = 35 - 15 =31 - = 18 37 - = 25 18 - = 1121 - = 13 26 - = 10 22 - = 613 - = 10 8 - = 5 31 - = 640 - = 21 25 - = 4 41 - = 2423 - = 10 19 - = 12 32 - = 21- 19 = 15 - 10 = 15 - 20 = 10- 13 = 22 - 11 = 21 - 3 = 5- 7 = 6 - 14 = 14 - 23 = 22- 12 = 17 - 2 = 3 - 3 = 8- 22 = 14 - 19 = 2 - 18 = 18

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  J  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
30 - 20 = 10 9 - 3 = 6 27 - 3 = 2411 - 2 = 9 12 - 3 = 9 10 - 7 = 323 - 10 = 13 44 - 22 = 22 31 - 24 = 727 - 21 = 6 18 - 2 = 16 44 - 20 = 2438 - 13 = 25 34 - 10 = 24 35 - 15 = 2031 - 13 = 18 37 - 12 = 25 18 - 7 = 1121 - 8 = 13 26 - 16 = 10 22 - 16 = 613 - 3 = 10 8 - 3 = 5 31 - 25 = 640 - 19 = 21 25 - 21 = 4 41 - 17 = 2423 - 13 = 10 19 - 7 = 12 32 - 11 = 2134 - 19 = 15 25 - 10 = 15 30 - 20 = 1035 - 13 = 22 32 - 11 = 21 8 - 3 = 513 - 7 = 6 28 - 14 = 14 45 - 23 = 2229 - 12 = 17 5 - 2 = 3 11 - 3 = 836 - 22 = 14 21 - 19 = 2 36 - 18 = 18

Joyeux Noël de MathsLibres.com!
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